



食安许昌

同创国家食品安全城市
共享绿色和谐魅力许昌

——主办单位——
许昌市政府食品安全委员会办公室



河南保元堂药业有限公司
——协办——
精诚至善 健康使者

食品安全投诉举报电话

12315



扫描二维码关注食安许昌微信

禹州市市场监管局 加强创文工作督导

本报讯（记者 张刚 通讯员 孙鹏飞）“我们的创建工作一定要按照市委、市政府的要求做实做细，不能有任何马虎的地方，为美丽禹州作出贡献。”7月28日，禹州市市场监管局局长朱新伟在开展市场监管领域全国文明城市创建工作督导时，对创文负责人员说。

当日，朱新伟一行深入城区部分街道、部分乡镇市场监管所及该局分包文明执勤路段，督导市场监管领域全国文明城市创建工作，采取“四不两直”方式对前期部署的工作进行实地查看。

在城区部分街道，朱新伟详细查看了涉及市场领域的创建标识标牌设置、文明氛围营造、便民设施提升等情况，要求创建人员从细节入手，靠责任心去抓，强化精细化管理，真正把文明城市创建的过程变成群众得实惠的过程。

在乡镇市场监管所，朱新伟详细听取了乡镇市场监管所负责人对辖区内文明城市创建工作开展情况的汇报，并进行了实地查看。他要求乡镇市场监管所紧紧地依靠当地党委、政府，落实好属地主体责任，细化工作任务，有效地开展文明城市创建工作。

在分包文明执勤路段，朱新伟勉励执勤人员，用自身的文明行为去引导、感化周边的人文明出行、文明乘车等，让市场监管人的文明形象展示给大家。

朱新伟要求市场监管领域创文负责人员，树牢以人民为中心的思想，提高政治站位，严格按照禹州市委、市政府关于文明城市创建工作的各项要求，一步一个脚印地推动市场监管领域各项工作创建工作，增强群众的获得感、幸福感、安全感。

禹州市命名表彰9条文明诚信经营示范街、46家文明诚信经营示范店



表彰会现场

本报讯（记者 张刚 通讯员 孙鹏飞 文/图）7月30日，禹州市2020年度文明诚信经营示范街暨示范店命名表彰会在禹州市市场监管局举行。禹州市文明办、市市场监管局有关负责人，46家受表彰的文明诚信经营示范店负责人及相关人员参加了表彰会。

据悉，为进一步倡导守法经营理

念、培育文明经营意识、树立诚信兴商的文明诚信经营热潮，不断增强企业食品安全主体意识，充分展示禹州的出彩形象，禹州市文明办、禹州市市场监管局在全市范围内开展了“文明诚信经营示范街、文明诚信经营示范店”评选活动。

表彰会上，该局有关负责人传达

了《禹州市文明办、禹州市市场监督管理局关于表彰“文明诚信经营示范街、文明诚信经营示范店”的通知》，禹州市夏都美食街等9条街荣获“文明诚信经营示范街”称号，禹州市悦城百货有限公司等46家单位荣获“文明诚信经营示范店”称号。禹州市悦城百货有限公司、许昌市嘉悦经贸有限公司、永辉超市河南有限公司禹州禹王广场分公司等3家单位负责人代表该市受表彰的文明诚信经营示范店进行发言。他们纷纷表示，要以此次命名表彰为契机，积极推动文明有序、诚信守法、交易公平的市场环境，助力创建全国文明城市。

会议指出，受到表彰的单位积极参加创建活动，集中体现了近年来禹州市推进文明诚信经营工作的成效，具有很好的示范带动意义。希望受到表彰的文明诚信经营示范街的商户、文明诚信经营示范店珍惜荣誉，再接再厉，继续发挥文明诚信经营示范典型的模范带头作用。同时，广大市场经营者要以示范典型为榜样，在全市形成以文明诚信经营为荣、以不文明失德行为为耻的市场氛围，全面推进禹州市文明诚信创建工作，为打造“文明禹州、诚信禹州”提供健康有序的市场环境。



8月1日，许昌市消费品批发和零售业商会举办授(颁)牌仪式，向评选出的8家诚信单位和14家诚信经销商颁奖，引导企业严格落实食品安全主体责任，诚信规范经营。图为该商会会员单位负责人在食品安全承诺书上签名。

记者 张刚 摄

传承红色基因，凝聚发展力量 长葛市市场监管局参观红色教育基地



本报讯（记者 张刚 通讯员 赵芳文/图）为深入贯彻落实习近平总书记讲好“四个故事”的要求，带动广大党员不忘初心、牢记使命，近日，长葛市市场监管局组织机关全体党员来到中共许

昌第一个支部委员会——中共豫陕区石固南寨支部委员会旧址进行参观学习（如图）。

活动中，该局全体党员在旧址内开展了重温入党誓词活动，详细参观了中共许昌第一个支部委员会旧址内丰富的历史文物、翔实的文史资料。旧址全面再现了许昌第一个党的支部委员会建立、活动的重大历史事件，生动展示了革命先辈在长葛留下的战斗足迹，展示了在先烈精神的感召下，一代代长葛人传承红色基因、弘扬斗争精神，艰苦奋斗、砥砺前行的壮丽诗篇。

该局有关负责人表示，作为新时期

的优秀共产党员，作为一名市场监管工作者，一定要立足本职岗位，踏踏实实地为群众和企业服好务，团结进取、勇于探索，认真对待工作，切实保障人民群众的生命、财产安全，为长葛市打造“产业重地、人间仙境”贡献力量。

“通过参观学习，我们深刻体会到了作为一名共产党员的责任感和使命感，在今后的工作中，一定以昂扬的士气、进取的心态和创先争优的精神践行入党誓词，坚定信心，奋发有为，始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，以实际行动去恪守对党的承诺，以踏实的工作态度和优秀的业绩为市场监管事业的发展建设作出贡献。”该局参加活动的党员们纷纷表示。